Otto-Friedrich-Universität Bamberg



Zweite Satzung zur Änderung der Hochschulzulassungssatzung der Otto-Friedrich-Universität Bamberg Vom 1. Juli 2011

(Fundstelle: http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/uni/amtliche_veroeffentlichungen/2011/2011-26.pdf)

Auf Grund von Art. 5 Abs. 7 des Gesetzes über die Hochschulzulassung in Bayern (Bayerisches Hochschulzulassungsgesetz - BayHZG) vom 9. Mai 2007 (GVBl S. 320), zuletzt geändert durch § 3 des Gesetzes vom 7. Juli 2009 (GVBl S. 256), in Verbindung mit § 27 Abs. 1 Satz 5 und § 31 Abs. 2 Satz 1 der Verordnung über die Hochschulzulassung an den staatlichen Hochschulen in Bayern (Hochschulzulassungsverordnung - HZV) vom 18. Juni 2007 (GVBl S. 401), zuletzt geändert durch Verordnung vom 18. Juli 2009 (GVBl S. 340), erlässt die Otto-Friedrich-Universität Bamberg folgende

Änderungssatzung:

§ 1

Die Hochschulzulassungssatzung der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 18. August 2009 (Fundstelle: http://www.uni-bamberg.de/fileadmin/uni/amtliche_veroeffentlichungen/2009/2009-39.pdf), geändert durch Änderungssatzung vom 30. September 2010, wird wie folgt geändert:

- In § 5 Satz 2 werden nach den Worten "Für den Studiengang Psychologie (Bachelor)" die Worte "und dem Studiengang Berufliche Bildung/Sozialpädagogik (Bachelor)" eingefügt.
 - 2. Die Abschnittsüberschrift "C. Quote gemäß Art. 5 Abs. 3 Nr. 5 Halbsatz 2 BayHZG" wird durch die Überschrift "C. Quoten" ersetzt.
 - 3. Es wird folgender neuer § 7 eingefügt, die nachfolgenden Nummerierungen ändern sich entsprechend:
 - "§ 7 Quote gemäß Art. 5 Abs. 3 Satz 2 BayHZG

Die Quote gemäß Art. 5 Abs. 3 Satz 2 BayHZG gilt für Bewerberinnen und Bewerber, die einem auf Bundesebene gebildeten A-, B- oder C-Kader eines Bundesfachverbands des Deutschen Olympischen Sportbunds angehören und wird auf 1 v.H. festgelegt."

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft

Ausgefertigt aufgrund der Entscheidung des Präsidenten vom 1. Juli 2011 gemäß Art. 21 Abs. 13 BayHSchG und der Genehmigung gemäß Art. 13 Abs. 2 Satz 2 vom 1. Juli 2011 durch den Präsidenten der Otto-Friedrich-Universität Bamberg.

Bamberg, 1. Juli 2011

gez.

Prof. Dr. Dr. habil. G. Ruppert Präsident

Die Satzung wurde am 1. Juli 2011 in der Universität Bamberg niedergelegt; die Niederlegung wurde am gleichen Tag durch Anschlag in der Hochschule bekannt gemacht. Tag der Bekanntmachung ist daher der 1. Juli 2011.